Tisková zpráva, Brno, 24. března

Divadlo Koráb uvede dramatizaci Evangelia podle Piláta
Katedrála svatých Petra a Pavla se na Květnou neděli 13. dubna 2025 v 18 hodin stane dějištěm jedinečné divadelní události. Divadlo Koráb a Biskupství brněnské uvedou v premiéře dramatizaci Evangelia podle Piláta od Erica-Emmanuela Schmitta v režii Zdeňka Černína.
Hra osloví nejen věřící, ale i nevěřící a hledající – všechny, kdo se zajímají o hlubší otázky lidské existence. Schmittovo pojetí líčí Ježíše nejen jako duchovní postavu, ale především jako člověka s pochybnostmi, strachem i odvahou přijmout svůj osud. Zároveň nabourává tradiční vnímání Poncia Piláta – místo chladného římského úředníka vidíme člověka, který po Ježíšově smrti propadá pochybnostem, jež otřásají jeho rozumem i svědomím.
[bookmark: _GoBack]V roli Ješuy ha-Nocriho se představí Radim Koráb, zatímco Poncia Piláta ztvární režisér inscenace Zdeněk Černín, který má s dílem Érica-Emmanuela Schmitta bohaté zkušenosti – na českých scénách již uvedl jeho hry Libertin, Enigmatické variace a Manželské vraždění.
Výjimečnou atmosféru inscenace podtrhne působivá hudba skladatele Davida Rottera, která umocní dramatický i spirituální rozměr příběhu a pradávnými i moderními hudebními motivy vtáhne diváka do děje a prohloubí emocionální účinek inscenace.
Jedinečný prostor katedrály dodá představení zvláštní atmosféru, která umocní naléhavost nadčasových otázek víry, pravdy a odpovědnosti. 
Vstupenky jsou k dispozici za 200,- Kč na platformě GoOut nebo na místě před představením.
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